בחינה בפרושים של מכניקת הקוונטים  תשס"ז   .02.0715.
המרצה: פרופ' לב ויידמן
· יש למסור את התשובות ביחד עם העבודה  למזכירות החוג עד (כולל) ל 25.2.07

· אין צורך לפתור הכול כדי לקבל 100 ולהפך, טעויות משמעותיות עלולות להוריד ציון.

· ציינו מספר העבודות שהגשתם במשך הסמסטר. (אם יהיה שוני עם הרשימות שלי, נעשה ברור.)

· ביום שני 19.2 בין 10 ל 11  אהיה במשרדי (קפלון 414) כדי לענות על השאלות

                   בהצלחה!
שאלות
1. עבור הפרושים הבאים

A.Text-book QM (von Neumann approach)

B. Physical mechanism for collapse (GRW)

C. Bohmian Interpretation

D. MWI

לרשום רשימה של תכונות המתאימות לארבעת הפרושים (אפשר להוסיף תכונות)
1. שובר חוק שימור אנרגיה
2. מאפשר לשלוח מסרים מהר יותר ממהירות האור

3. מחייב פעולה מרחוק 

4. מכניס אקראיות בטבע

5. ניתן לבדיקה בטכנולוגיה של מחר

2. נניח ש Bohm  וGRW צודקים. האים העולם הגלי של GRW ישתנה משמעותית? האים העולם של נקודות של Bohm ישתנה משמעותית?
רמז: הסתכלו על מעבדה ניידת לגילוי ניטרינו על ידי הסתכלות על ערעור אטומים בודים במיכל ענק של נוזל. בעקבות ניסוי קוונטי עם שתי תוצאות אפשריות מעבירים את המעבדה לשתי ערים מרוחקות. הסתכלו על פונקציה של גל של אלקטרון באטום אחרי שהיא מוכפלת ב GRW גאוסיאן 
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 עם מרכזו בעיר אחרת.
3. מהי המסכנה העיקרית של EPR?  האים היא זהה למסכנה של GHZ?
4. משחקים משחק GHZ פעם אחת. כמה עולמות נוצרים בעקבות המשחק? (במסגרת MWI )
5.  בבא שהתייאש מהפסדיו הקבועים לאלא במשחק שלושת הכוסות החליט ללכת גם כן בצעד קוונטי. במקום להסתכל על הכדור מתחת לאחת הכוסות הוא השתמש בשיטה של Kwiat  לCFC  לגילוי  אם יש או אין כדור ללא אינטראקציה. השיטה של Kwiat לא תמיד מצליחה אך אלא הסכימה לתת זכות פסילה גם לבבא, והוא פסל כל המקרים שהניסוי שלו לא נתן תשובה. מהם סיכויי הזכייה של בבא במקרה זה אם אלא לא שנתה את האסטרטגיה שלה?
המכשיר לגילוי כדור ללא אינטראקציה מופיע בתרשים. יש התאבכות הורסת לכיוון 
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 אם הכדור נמצא, והתאבכות הורסת לכיוון 
[image: image3.wmf]2

D

 אם הכדור לא נמצא. לכן קליק ב
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מציין שהכדור לא נמצא וקליק ב
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מציין שהכדור נמצא. בשאר המקרים בבא פוסל את הסיבוב של המשחק.
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